

新桥镇新闵文体综合服务中心开工建设

打造镇域东部文体“新地标”

本报讯(记者 李诗淳)“家门口”的文体中心是满足老百姓文化健身需求的前沿阵地。9月26日,作为新桥镇东部文体“新地标”,新桥镇新闵文体综合服务中心开工建设,预计将于2027年建成并投入使用。届时,将进一步均衡镇域内文体资源,满足周边居民对文化体育服务的需求。

据项目负责单位新桥镇明中公司总经理蒋政辉介绍,该项目用地1.6万平方米,总建筑面积3.5万平方米,分为体育健身大楼、文化楼和综合楼三个功能板块,致力于打造一个集文化、体育健身、休闲娱乐于一体的综合性服务中心。其中,文化楼内将设置文化展厅、文化剧院、舞蹈培训班、社区图书馆等,体育健身大楼内将内设综合器械区、瑜伽馆、射箭馆、篮球场、羽毛球场、乒乓球、跑步健身区、5人制足球场、攀岩馆等。

据了解,新桥镇域范围内目前有综合性的文化体育服务中心一处,于2013年建成并投入使用,位于镇西南方位,离新闵区域相对较远。随着新闵地区人口导入和该区域居民对文体资源日益增长的需求,新闵文体综合服务中心的建设提上日程,让居民就近可享受便利的文体服务。“原来到镇上的文体中心,骑电瓶车也要20分钟,以后到这里走路也就10分钟,更方便了。”作为参与奠基仪式的居民代表之一,平时爱好“听沪剧、唱唱歌”的彭志炎对新闵文体综合服务中心满是期待。

值得一提的是,除了进一步丰富新桥镇域东部文体资源的供给,在新闵文体综合服务中心项目南侧的掘头浜,还将配套打造滨河景观走廊,进一步提升群众的满意度和幸福感。



效果图

铁路上海松江站国庆黄金周运输方案出台

本报讯(记者 李光)记者从铁路上海松江站获悉,铁路国庆黄金周运输期限自9月29日始至10月8日止,为期10天。上海松江站预计发送旅客5万人次,计划增开黄山方向旅客列车1列。

国庆黄金周运输期间,探亲流、旅游流、学生流交织叠加,铁路客运市场增势明显。近期车站结合优选一等座新席位的加入,将进一步提升节假日期间旅客出游体验,有效增强高峰引流效应。从客流预测数据来看,9月30日至10月3日为该站旅客出行高峰,客流最高峰日预计出现在10月1日,10月7日预计迎来返程客流最高峰。

为尽力满足旅客出行需求,铁路上海松江站在高峰运行图的基础上,计划增开上海虹桥至安徽黄山北站方向C3663次旅客列车1列,计划在9月30日和10月7日这两天开行。

国庆运输期间,为营造良好的节日出行氛围,提升旅客出行体验,上海松江站调整了进站开站时间,其间,开站时间为6时30分,较此前开站时间提前20分钟。车站还将合理部署人员安排,提前加岗。

铁路部门提醒广大旅客,节假日期间客流出行集中,请旅客朋友们尽量提早出门,为市内交通、进站安检等环节预留充足时间。同时,请看清票面记载的车站站名,避免因跑错车站而耽误行程。暂时没有买到车票的旅客,可以在12306官网、12306手机客户端上办理候补购票手续,或者通过购买联程票的方式,换乘列车前往目的地。

国庆期间松江最高温均在26℃以下

多云天气为主 气温舒适宜人

本报讯(记者 陈俊杰)记者从区气象部门了解到,国庆期间松江整体以多云天气为主,最高温均在26℃以下,气温舒适宜人,除10月1日、2日和7日有降水以外,其余时间市民均可放心出行,尽情享受假日时光。

9月30日,在乐都路九峰路公交站,许多市民正在等待虹桥枢纽10路,他们准备错峰离沪,提前享受国庆的欢乐时光。“去苏州玩三天,看一下苏州园林,希望天气凉快一些,别下雨。”准备去虹桥枢纽乘坐高铁的市民张女士说道。

气象部门预测,国庆假期前期受冷空气和台风外围影响,上海有一次大风、降温和降水过程;中期以多云天气为主;7日还有一次弱降水。具体预报如下:10月1日阴到多云有时有阵雨或雷雨转多云,22至26℃;10月2日多云到阴有分散性短时小雨,19至22℃;10月3日多云,18至23℃;10月4日多云,19至25℃;10月5日多云,19至25℃;10月6日多云到阴,20至25℃;10月7日阴到多云有分散性短时小雨,20至24℃。

为市民提供全天候安全守护 移动平安屋亮相方松街道

本报讯(记者 韩海峰)“这里客流量大,商业经济活跃,有了这个移动平安屋,安全感大大增强。”全季上海松江大学城酒店店长助理李梦雷说道。国庆节前夕,一座外形酷似公交车的多功能移动平安屋亮相松江方松街道东明广场。该移动平安屋由方松街道平安办与方松派出所联手推出,旨在提升辖区安全感,为人员密集区域提供全天候的安全守护。

这一移动平安屋集警务指挥、治安巡防、应急处置、防范宣传、纠纷调解等多项功能于一体,是一个综合作战的警

务中心。方松派出所综合指挥室民警沈翔介绍说:“根据平安工作的需求,移动平安屋具备良好的机动性、适应性和可靠性,可以灵活部署在景点、商圈、交通枢纽及大型活动现场等客流密集区域和重要场所。从巡查防控到应急处置,从防范宣传到便民咨询,从纠纷调解到紧急救助,它致力于最大限度地提高见警率和管事率,提供全天候的守护服务。”

移动平安屋外部装有车载LED大屏等宣传设备,内部配备公共视频系统,能够与辖区公共视频系统联网,及时发

现并快速响应各类突发事件。除了警务装备,移动平安屋还配备了急救箱、饮水机等设备,随时为市民提供便利服务。移动平安屋由方松派出所负责管理,安排24小时巡逻值班力量进行值守,满足一线警力“警务前移、跨前指挥”的现实需求。

方松街道平安办负责人彭强表示,移动平安屋为平安方松建设提供了全新支持,进一步优化了法治化营商环境。接下来,方松街道将在国庆、春节等重大节假日和重点区域进行客流疏导与安全管控,筑牢社会面安全屏障。



秋意渐浓,正是适合骑行的季节,余山镇内特别设置了骑行绿道,路面平整,道路平顺,景观丰富。图为市民沿着余北公路向外青松公路骑行,观赏郁郁葱葱的行道树和沿途的自然风光。 记者 张艺鸣 摄

丰年飘米香 品出好味“稻”

松江举办2024年优质大米“松早香1号”评比品鉴会

本报讯(记者 刘芮孜)9月25日下午,一年一度的松江早稻品鉴会在叶榭镇云间谷举办,松江本土稻米生产企业、合作社、家庭农场等18家参赛单位选送自家新米“松早香1号”,展开一场“约饭”比拼。

走进品鉴会现场,米饭香气氤氲,来自上海市农科院以及区农业农村委的专家们分别从外观、口感、香气等多个维度对参赛大米进行全面考察、打分。大众品鉴团也纷纷拿起碗筷,迫不及待地想要尝一尝新米滋味。“我们正巧来松江学习,遇到了这样的好机会,特意一起过来。”云南省昭通市昭阳区农业农村局工作人员杨云海告诉记者,尝了几份米饭,感觉每一份口感都不错,咀嚼起来比较软弹,水分含量适中。

松江早稻品鉴会不仅是对过去一年辛勤耕耘的庆祝,更是对松江本土稻米品质的一次集中展示与检验。经过激烈角逐,最终上海汇民农业专业合作社夺得今年松江早稻最佳品质奖。据介绍,该合作社已经连续两年尝试对水稻生长环境进行改良,以此来提升大米的外观、香味以及适口性。“感觉此前的辛勤付出有了回报,由衷地感谢上海市农科院和松江农业专家的指导。”上海汇民农业专业合作社负责人范慧峰激动地说,“我会把这件事坚持下去,力争在三到五年内,把最好的结果呈现出来。”

“刚刚品尝下来,可以说今年连续的高温天气对大米产量有所影响,但品质保持了往年的水准。”上海市农科院作物所所长、上海市水稻产业技术体系首席

专家曹黎明为此次专业评委,他表示,品种“松早香1号”的表现一直较为稳定,其口感也比较符合长三角地区居民的口味。因此今后应继续从水稻栽培中发力,保质稳产,更好地服务上海市民的高品质生活。

活动现场,除了米饭打擂台,还有米茶、米咖、米糕、米酿等诸多好味,让在场市民一饱口福。据悉,近年来,为加快由“卖稻谷”向“卖大米”转变,松江区积极探索优质稻米产业化高质量发展路径,着力打造“优质稻米产业化联合体”,培育“松江大米”品牌和地理标志,通过销售能力强的龙头企业、合作社带动普通家庭农场抱团闯市场,有效推动农业产业升级和农民增收,为乡村振兴战略的实施贡献力量。

本报讯(记者 杨舒涵)10月1日至7日,上海欢乐谷将举办“街头红人节”。届时,国庆限定版烟花连放6天,万人合唱红歌,共庆新中国成立75周年;还有街头艺术表演和网络红人才艺展示,第五届魔谷音乐Live将携手人气歌手开启,唱响金秋狂欢。

每一次烟花的升空,都是对祖国深情的赞歌。10月1日至10月6日每晚21时20分,国庆特别版水幕烟花秀上演,慷慨激昂的红色音乐与光影秀交织,渲染出浓厚国庆氛围。

金秋十月,上海欢乐谷将成为一片红色的海洋,万人手持红旗一同唱响国歌,上演中国式浪漫。大型告白祖国互动装置,邀请游客一起点亮“红心”,向祖国深情告白。更有国庆特别版《上海滩风云》影视特技实景演出,演员们将身着时代服装,高唱爱国歌曲,展现青年的活力与激情。

随着夜幕降临,第五届魔谷音乐Live激情上演。上海欢乐谷邀请抖音音V唐艺,人气乐队四十出头、蓝光乐队,偶像艺人刘大拿,打造出热力十足的音乐现场,更有DJ Tracy和MC毛一楷用音乐点燃全场激情,带来一场精彩的潮流音乐盛宴。

此外,《蛋仔派对》实景美陈也将上线,为玩家打造一个游戏与现实交织的奇妙世界。街头POP·随机舞蹈、童趣无限的空气涂鸦体验等,为大小朋友们创造一片自由创作的天地,在这里,小朋友们可以拿起画笔,让想象自由飞翔。

吃喝玩乐购 一站嗨翻天 松江各商业体端出国庆假期消费大餐

□记者 韩海峰

金秋时节,丹桂飘香,2024年国庆假期来临之际。松江区各大商业体已为市民准备好涵盖吃喝玩乐购的全方位消费大餐,丰富的活动、超值折扣、美味佳肴以及亲子互动悉数登场,让市民体验“一站式”休闲购物,满足多元化消费需求。

丰富活动火力全开

松江万达广场将在国庆期间上演一场热血拳击赛,届时,激烈的对决将让人心跳加速。此外,还有K歌大赛,邀请市民用歌声点燃假日激情。若是逛累了,市民还可转战啤酒节市集和晚风后备箱市集,品尝美食和精酿啤酒,享受轻松时刻。如果市民想表达爱国情怀,可以参与“我爱你中国”巨型画卷活动,用画笔绘出对祖国的热爱。

如果喜欢艺术与美食的结合,泰晤士小镇的“艺享泰晤士·乐GO黄金周”活动将是个不错的选择。这里的YOUNG美术馆和松江美术馆展览丰富,还能在小镇特色餐厅享用精致美食,感受文化与美味的双重享受。

带孩子出游的话,泗泾镇的“亲子艺术节”是绝佳选择。孩子们可以在儿童跳蚤市集、萌宠互动展中尽情玩耍,还能参与非遗手工DIY,体验传统文化的魅力。而佘山宝乐汇的亲子研学和CS战场互动活动,则能让家长和孩子一起沉浸在冒险与探索的乐趣中。

想要体验戏剧和电音的双重享受?来飞航吾悦生活广场吧!“剧有意思戏剧节”和“潮有意思电音节”将带领市民感受传统与现代的碰撞,沪剧、童话剧和电音狂欢应有尽有,美食街的各种网红餐饮也提供了美味盛宴。

广富林文化遗址的“炫彩国庆,乐享富林”将为市民呈现独具特色的国风盛宴。国风演艺、沉浸互动和游园美食带来深刻的文化体验,而首届上海国际光影节松江分会场的光影秀,将通过光影与数字艺术带领市民进入如梦似幻的视觉世界。

购物性价比“拉满”

购物爱好者绝不能错过松江印象城推出的“奇十妙享——国庆趣购漫游”活动,购物满额不仅可以获得星贝壳,还能参与抽奖,幸运者有机会赢取Dyson吹风机和Bose降噪耳机等大奖,还能领取CGV贵宾电影票,轻松享受观影时光。

开元地中海广场同样有惊喜连连的购物回馈活动,餐饮“满100送50、零售满300送120”的优惠让购物更加实惠。满额还可参与抽奖,带回更多惊喜好礼。

如果你是精打细算的购物达人,奥乐齐松江门店限时推出的8.8折优惠券后正适合你,还有消费满99元送100积分的活动,积分可兑换更多惊喜,购物更划算。鹿都商业广场则带来了诱人的购物抽奖活动,消费满99元即可参与抽奖,大奖包括iPhone 16和金项链。广场还为顾客提供冷热自助畅饮服务,随时解渴,让购物体验更加轻松愉快。五龙广场七周年庆期间,特别推出盲盒抽奖活动,购物满77元即可参与抽取神秘礼品,让每一次购物都充满期待与惊喜。